
 



RANNÁ MODLITBA 
Klaniam sa ti, môj Bože - ráno... 

Poďakovať sa za ochranu počas noci, za nový deň... 

Anjel Pána... 

Poprosiť o ochranu počas dňa, Anjel Boží... 

Pod Tvoju ochranu... 

Povedať tému dňa, vzývanie Ducha Svätého, dať niekomu prečítať evanjelium... 

Spojiť evanjelium s myšlienkou dňa 

Vyzvať chalanov, nech si dajú na tento deň nejaké jednoduché predsavzatie (budem počúvať animátorov, 

nebudem nadávať, nebudem šomrať počas dňa, pomôžem druhému, budem sa snažiť nehnevať sa, bude sa 

aktívne zapájať do hier, ... ) 

Sláva Otcu... 

 

VEČERNÁ MODLITBA 
Klaniam sa ti, môj Bože- večer... 

Prejsť si tento deň, spytovanie svedomia, chvíľa ticha, poďakovať za dobré veci, oľutovať zlé, zhodnotiť či si 

chalani dali predsavzatie a či si ho splnili, modlitba ľútosti... 

Otče náš...ako vďaka za tie dobré veci 

Poprosiť o ochranu počas tejto noci, Anjel Boží...  

Verím v Boha... 

3x Zdravas Mária... 

Sláva Otcu... 

 

ZÁKLADNÉ MODLITBY 
Otče náš  

Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa meno tvoje,  príď kráľovstvo tvoje, buď vôľa tvoja ako v nebi, tak i na 

zemi. Chlieb náš každodenný daj nám dnes a odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom, 

a neuveď nás do pokušenia, ale zbav nás Zlého. Amen. 

 
Zdravas Mária 
Zdravas, Mária, milosti plná, Pán s tebou. Požehnaná si medzi ženami a požehnaný je plod života tvojho, Ježiš. 
Svätá Mária, Matka Božia, pros za nás hriešnych teraz i v hodinu smrti našej. Amen. 
 
Sláva Najsvätejšej Trojici 
Sláva Otcu i Synu i Duchu Svätému; ako bolo na počiatku, tak nech je i teraz, i vždycky, i na veky vekov. Amen. 
 
Anjel Boží 
Anjel Boží, strážca môj, prosím ťa, vždy pri mne stoj. Pomocnú mi ruku daj, vo všetkom mi pomáhaj, aby som 
vždy, v každej chvíli, viedol život Bohu milý. A tak tebou chránený bol raz v nebi spasený. Amen 
 
Pod Tvoju ochranu 
Pod tvoju ochranu sa utiekame, svätá Božia rodička. Neodvracaj zrak od našich prosieb, 
pomôž nám v núdzi a z každého nebezpečenstva nás vysloboď, ty Panna slávna a požehnaná. Amen. 
 
Klaniam sa ti, môj Bože - ráno 
Klaniam sa ti, môj Bože a milujem ťa celým srdcom. Ďakujem ti, že si m stvoril a urobil kresťanom a že si ma 
túto noc zachoval v zdraví a v milosti. Obetujem ti všetky svoje myšlienky, slová a skutky v tomto novom dni. 
Daj aby boli na tvoju česť a slávu a mne na spásu. Chráň má od hriechu a od všetkého zla. Tvoja milosť nech je 
vždy so mnou a s mojimi drahými. Amen 
 



Anjel Pána  
Anjel Pána zvestoval Panne Márii a ona počala z Ducha svätého.  
Zdravas', Mária...  
Hľa služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova.  
Zdravas', Mária...  
A slovo sa telom stalo a prebývalo medzi nami.  
Zdravas', Mária... 
Oroduj za nás, svätá Božia Rodička.  
Aby sme sa stali hodni Kristových prisľúbení. 
Modlime sa: Bože, z anjelovho zvestovanie vieme, že tvoj Syn, Ježiš Kristus, sa stal človekom; prosíme ťa, vlej 
nám do duše svoju milosť, aby nás jeho umučenie a kríž priviedli k slávnemu vzkrieseniu. Skrze Krista, nášho 
Pána.  Amen. 
 
Verím v Boha 
Verím v Boha, Otca všemohúceho,  
Stvoriteľa neba i zeme, i v Ježiša Krista, nášho Pána, ktorý sa počal z Ducha Svätého,  
narodil sa z Márie Panny, trpel za vlády Poncia Piláta, bol ukrižovaný, umrel a bol pochovaný. Zostúpil 
k zosnulým, tretieho dňa vstal z mŕtvych, vystúpil na nebesia, sedí po pravici Boha Otca všemohúceho, odtiaľ 
príde súdiť živých i mŕtvych. Verím v Ducha Svätého, svätú Cirkev katolícku, spoločenstvo svätých,  
v odpustenie hriechov, vo vzkriesenie tela a v život večný. Amen.  
 
Klaniam sa ti, môj Bože - večer 
Klaniam sa ti, môj Bože a milujem ťa celým srdcom. Ďakujem ti, že si ma stvoril a urobil kresťanom a že si ma v 
tento deň zachoval v zdraví a milosti. Odpusť mi všetko zlé, čo som urobil, a ak som urobil niečo dobré, prijmi 
to odo mňa. Chráň ma pri odpočinku od všetkého zla. Tvoja milosť nech je vždy so mnou i s mojimi drahými. 
Amen 
 
Ľútosť 
Bože môj, celým srdcom ťa milujem a preto veľmi ľutujem, že som ťa hriechmi urazil. 
Chcem sa naozaj polepšiť a hriechu sa chrániť. Otče, odpusť mi pre krv Kristovu. 
 
Vzývanie Ducha Svätého 
Príď, Duchu Svätý, naplň srdcia svojich veriacich a zapáľ v nás oheň svojej lásky. 
Pane, zošli svojho Ducha a všetko bude stvorené.  
A obnovíš tvárnosť zeme.  
Modlime sa:  
Večný Bože, ty osvecuješ srdcia 
veriacich svetlom Ducha Svätého; 
daj, prosíme, aby sme v tomto Duchu poznávali, 
čo je správne, a vždy sa radovali z jeho útechy a posily. 
Skrze Krista, nášho Pána. 
Amen. 
 
Strelné modlitby 
Bože, buď milostivý mne hriešnemu (Lk 18, 13). 

Nauč ma modliť sa (Lk 11,1). 

Vďaka ti, Pane. 

Daj mi väčšiu vieru (Lk 17, 5). 

No nie moja, ale tvoja vôľa nech sa stane (Lk 22, 42). 

Príď, Pane Ježišu (Zjv 22, 20). 

  



1.DEŇ: PONDELOK 19.8.2019 – REŠPEKT K DRUHÝM 

 

VEČERNÁ MODLITBA - MYŠLIENKA 

REŠPEKTOVANIE DRUHÝCH 
Rozrušený Frodo vraví Gandalfovi: „Tam dolu niekto je.“ Gandalf vyfukujúc dym z fajky: „To je Gloch. Už tri dni 

nás sleduje.“ „Utiekol z temnice v Barad-dure?“ opýtal sa Frodo. „Utiekol... alebo ho pustili,“ odpovedal 

Gandalf. „Ten prsteň nenávidí a miluje tak, ako nenávidí a miluje sám seba. Nikdy sa nezbaví túžby po prsteni,“ 

pokračoval Gandalf. „Škoda, že ho Bilbo nezabil, keď mal možnosť,“ s hnevom vyhŕkol Frodo. „Škoda?“ opýtal 

sa začudovane Gandalf. „Ľútosť Bilbovi zadržala ruku. Mnohí z tých, čo žijú, si zaslúžia smrť. A niektorí, čo 

zomreli, si zaslúžili život. Môžeš im ho dať Frodo?“ opýtal sa Gandalf. „Nevynášaj prihorlivo rozsudky smrti. Ani 

najmúdrejší nedovidia do všetkých dôsledkov. Srdce mi hovorí, že Gloch má zohrať ešte nejakú úlohu, kým sa 

to všetko skončí. Bilbova ľútosť možno zmení naše osudy,“ povedal ticho Gandlaf. „Bodaj by som ten prsteň 

nedostal. Nič z toho by sa nestalo,“ povedal s ľútosťou Frodo. „To by chceli všetci, keď prežívajú trápenie. Ale 

mi o tom nerozhodujeme,“ povedal Gandalf a pokračoval: „My rozhodujeme len o tom, čo urobíme s časom, 

ktorý nám bol daný. Na tomto svete pôsobia aj iné sily Frodo, nie len sily zla. Tak je to Frodo,“ s úsmevom 

ukončil Gandalf. 

 

 

2.DEŇ: UTOROK 20.8.2019 – BOJ PROTI POKUŠENIU 

 

RANNÁ MODLITBA  

LK 4, 1 – 13; POKÚŠANIE NA PÚŠTI 
Ježiš sa vrátil od Jordánu plný Ducha Svätého. Duch ho vodil štyridsať dní po púšti a diabol ho pokúšal. V tých 

dňoch nič nejedol. A keď sa skončili, vyhladol. Tu mu diabol povedal: „Ak si Boží Syn, povedz tomuto kameňu, 

aby sa stal chlebom.“ Ježiš mu odvetil: „Napísané je: »Nielen z chleba žije človek.«“ Potom ho diabol vyzdvihol, 

v jedinom okamihu mu ukázal všetky kráľovstvá sveta a vravel mu: „Dám ti všetku ich moc a slávu, lebo som ju 

dostal a dám ju komu chcem. Ak sa mi teda budeš klaňať, všetka bude tvoja.“ Ježiš mu povedal: „Je napísané: 

»Pánovi, svojmu Bohu, sa budeš klaňať a jedine jemu budeš slúžiť.«“ Potom ho zaviedol do Jeruzalema, 

postavil ho na vrchol chrámu a povedal mu: „Ak si Boží Syn, vrhni sa stadeto dolu, veď je napísané: »Svojim 

anjelom dá príkaz o tebe, aby ťa chránili,« a »vezmú ťa na ruky, aby si si neuderil nohu o kameň«.“ Ježiš mu 

odvetil: „Je povedané: »Nebudeš pokúšať Pána, svojho Boha.«“ Keď diabol skončil všetko pokúšanie, na čas od 

neho odišiel.  

 

VEČERNÁ MODLITBA - MYŠLIENKA 

POKUŠENIE 

Žil raz jeden pustovník. Bol taký dokonalý, že jednou nohou bol už v nebi. Býval v jaskyni a žil si tu skoro z 

ničoho. Na nedeľný obed si zbieral lesné plody a k tomu nejaké korienky. „Ako by som ho len mohol uviesť do 

pokušenia?“ lámal si diabol stále hlavu. Sledoval ho, sliedil po ňom, oňuchával jeho stopy, skúmal ho od hlavy 

po päty, aby našiel na ňom nejaké slabé miesto, ale nič nenašiel. Dupal nohami, zúril, klial. Napokon sa 

rozhodol, že zaútočí priamo. Predstúpil pred neho, keď si namáčal kúsok suchého chleba v prameni. 
 
„Salve,“ povedal satan. „Vieš, kto som?“ 

„Diabol,“ povedal pokojne pustovník. 

„Chcem, aby si spáchal ťažký hriech.“ 

„Hovor,“ povedal pustovník. „Počúvam ťa.“ 



„Zabi niekoho.“ 

„Nie, nezabijem.“ 

„Prepadni nejakú ženu.“ 

„To je odporné. Nikdy také niečo neurobím. Zmizni, diabol. Nemáš fantáziu!“ 

„Tak si daj aspoň dúšok vína. To nie je hriech. Urob mi tú radosť.“ 

Pustovník si povzdychol: „Dobre. Jeden dúšok vína nie je nijaké zlo.“ V diablovej ruke sa okamžite objavil krčah 
chladeného perlivého vína. Pustovník si upil, nadýchol sa a dal si ešte jeden dúšok. „Je dobré,“ povedal a začal 
sa hlúpo smiať .Pil a pil, len – len že sa dokázal udržať na nohách. Po chodníku vystupovala dievčina. „Dobrý 
deň, svätý muž,“ pozdravila. „Priniesla som ti pár jabĺčok a kúsok chleba“. Pustovník sa so zakaleným zrakom 
vrhol na dievčinu. Úbohé dievča volalo o pomoc. Keď ju začul jej otec, pribehol zachrániť svoju dcéru. 
Pustovník sa k nemu obrátil, vzal veľký kameň a zabil ho. Keď sa po nejakom čase prebral z opilosti, zbadal pri 
svojich nohách muža v kaluži krvi.“ Myslím, že je mŕtvy,“ povedal ľahostajne diabol. Zhrozený pustovník sa 
vrhol na kolená: „Pane Bože, čo som to vykonal?“ Diabol víťazoslávne povedal: „Navrhol som ti tri veci. Ty si si 
vybral najmenšie zlo. Za to stráviš v mojej spoločnosti pomerne dlhý čas.“ 
 
Menšie zlo neexistuje. 

3.DEŇ: STREDA 21.8.2019 – OCHOTA POMÔCŤ PRIATEĽOM V ŤAŽKOSTIACH 

 

RANNÁ MODLITBA  

Lk 10, 25 – 37; PODOBENSTVO O MILOSRDNOM SAMARITÁNOVI 
Tu vystúpil ktorýsi znalec zákona a povedal, aby ho pokúšal: "Učiteľ, čo mám robiť, aby som bol dedičom 

večného života?" Ježiš mu vravel: "Čo je napísané v Zákone? Ako tam čítaš?" On odpovedal: "Milovať budeš 

Pána, svojho Boha, z celého svojho srdca, z celej svojej duše, zo všetkých svojich síl a z celej svojej mysle a 

svojho blížneho ako seba samého!" Povedal mu: "Správne si odpovedal. Toto rob a budeš žiť!" Ale on sa chcel 

ospravedlniť, preto sa opýtal Ježiša: "A kto je môj blížny?" Ježiš povedal: "Istý človek zostupoval z Jeruzalema 

do Jericha a padol do rúk zbojníkov. Tí ho ozbíjali, doráňali, nechali ho polomŕtveho a odišli. Náhodou šiel tou 

cestou istý kňaz a keď ho uvidel, obišiel ho. Takisto aj levita: keď prišiel na to miesto a uvidel ho, išiel ďalej. No 

prišiel k nemu istý cestujúci Samaritán a keď ho uvidel, bolo mu ho ľúto. Pristúpil k nemu, nalial mu na rany 

oleja a vína a obviazal mu ich; vyložil ho na svoje dobytča, zaviezol ho do hostinca a staral sa oň. Na druhý deň 

vyňal dva denáre, dal ich hostinskému a povedal: "Staraj sa oň a ak vynaložíš viac, ja ti to zaplatím, keď sa 

budem vracať." Čo myslíš, ktorý z tých troch bol blížnym tomu, čo padol do rúk zbojníkov?" On odpovedal: 

"Ten, čo mu preukázal milosrdenstvo." A Ježiš mu povedal: "Choď a rob aj ty podobne!"  

 

VEČERNÁ MODLITBA - MYŠLIENKA 

PASCA NA MYŠI 
Jeden deň sa myš pozerá cez škáru na gazdu s gazdinou, ako rozbaľujú balíček. S hrôzou zistí, že je v ňom 

pasca na myši. Beží na dvor a kričí: "Pasca na myši, pasca na myši." Sliepka sa na ňu pozrie a hovorí: "Viem, že 

sa veľmi bojíš, ale ja sa nemám čoho báť." Myš sa teda obrátila na prasiatko s tým istým: "Pasca na myši, 

pasca..." Prasiatko zachrochtalo a hovorí: "Je mi to ľúto, ale mňa sa to netýka, ale budem sa za teba modliť." 

Myš sa teda rozbehla za kravou a zase: "Pasca na myši..." Krava zabučí: "Múúú, myška, je mi ľúto, ale nejde o 

moju kožu." Myš sa so sklopenou hlavou vráti do domu, odmietnutá, teraz musí pasci čeliť sama. Ešte v tú noc 

sa v dome ozval zvuk klapnutia pasce. Gazdiná sa hneď išla pozrieť, čo sa chytilo, ale potme nevidela, že je to 

jedovatý had a má chytený chvost. Gazdinú uštipol. Farmár ju rýchlo odviezol do nemocnice, ale vrátila sa 

domov s horúčkou. Každý vie, že horúčku je najlepšie liečiť dobrou slepačou polievkou. Farmár teda zabil 



sliepku a polievku uvaril. No aj tak, žena ďalej chorľavela. Prišli priatelia, aby sa o ňu celé dni starali. Farmár 

zabil prasa, aby mali dosť jedla. Nič však nepomohlo a farmárka zomrela. Na pohreb prišlo veľa ľudí, a farmár 

zabil kravu, aby bolo dosť jedla na hostinu. Myška to celé sledovala škárou s veľkým zármutkom. 

 

Nezabudni, keď sa nabudúce dozvieš, že niekto má problém a pomyslíš si, že nie je tvoj - zamysli sa ! Keď je 

niekto z nás v nebezpečenstve, všetci sme. Všetci sme na ceste nazývanej "život". Je nutné, aby sme dávali 

pozor jeden na druhého, opatrovali jeden druhého. A mali by sme sa snažiť povzbudiť jeden druhého. Každý z 

nás je dôležitou niťou vo vzácnej tapisérii života toho druhého. A naše životy sú tkané spoločne. 

4.DEŇ: ŠTVRTOK 22.8.2019 – ROZUM, STRATÉGIA 

 

RANNÁ MODLITBA  

Mt 25, 1 – 13; PODOBENSTVO O DESIATICH PANNÁCH 
Vtedy sa nebeské kráľovstvo bude podobať desiatim pannám, ktoré si vzali lampy a vyšli naproti ženíchovi. Päť 

z nich bolo nerozumných a päť múdrych. Nerozumné si vzali lampy, ale olej si so sebou nevzali. Múdre si vzali 

s lampami aj olej do nádob. Keď ženích neprichádzal, všetkým sa začalo driemať a zaspali. O polnoci sa strhol 

krik: „Ženích prichádza, vyjdite mu v ústrety!“ Všetky panny sa prebudili a pripravovali si lampy. Tu nerozumné 

panny povedali múdrym: „Dajte nám zo svojho oleja, lebo naše lampy hasnú.“ Ale múdre odvetili: „Aby azda 

nebolo ani vám ani nám málo, choďte radšej k predavačom a kúpte si!“ No kým išli kupovať olej, prišiel ženích 

a tie, čo boli pripravené, vošli s ním na svadbu a dvere sa zatvorili. Napokon prišli aj ostatné panny a vraveli: 

„Pane, Pane, otvor nám!“ Ale on im povedal: „Veru, hovorím vám: Nepoznám vás.“ Preto bdejte, lebo neviete 

ani dňa, ani hodiny. 

VEČERNÁ MODLITBA - MYŠLIENKA 

PERLY MÚDROSTI 
Bol raz jeden chlapec a ten chcel byť veľmi múdry. Dni a noci bol zavalený knihami, hĺbal o záhadách sveta a 

čítal všetko, čo sa mu dostalo do rúk. Dopočul sa, že je v meste mudrc, ktorý pozná tajomstvo zvané „tri perly 

múdrosti“. Ihneď zatúžil získať tie perly. S hlavou v oblakoch sa rozbehol do mesta, nehľadiac ani napravo, ani 

naľavo. Ako sa tak náhlil za vznešeným cieľom, zakopol o opilca, vyspávajúceho na ulici, a spadol na zem. „Ty 

nemehlo, surovec, pozeraj sa, kam šliapeš!“ zreval opilec a zúrivo sa naňho vrhol. Dobitý mládenec dobehol k 

rieke a márne hľadal prievozníka. Na brehu bol jediný čln, aj ten mal na dne dieru. „Akú dieru?“ okríkol ho 

majiteľ loďky. „Tá je bezpečná ako vaše vlastné topánky, pane, to vám prisahám!“ Hovoril tak presvedčivo, že 

mu chlapec uveril a nasadol do požičaného člna. Sotva bol v polovici rieky, čln začal klesať ku dnu a chudák 

chlapec len-len že sa neutopil. Celý premočený náhlil sa do mesta, lebo mal strach, že mudrca nezastihne. 

Vtom okolo prešiel koč. Kočiš kričal: „Koč do mesta pre pánov z paláca!“ Mládenec si chcel ušetriť kus cesty, 

vliezol tajne do koča a kočiš vzápätí pošibal kone. Ale beda! Namiesto do mesta vyrazil opačným smerom. Čím 

viac mládenec kričal, tým divšie uháňal pustou pláňou. Neostávalo nič iné, iba vyskočiť za jazdy z koča. Odretý 

do krvi vliekol sa nešťastník naspäť. Bol zúfalý, že práve v tento dôležitý deň sa osud k nemu zachoval tak 

kruto. 

 

Vtom z diaľky vidí prichádzať povedomú tvár, smejúcu sa od ucha k uchu. „Tak čo, chlapče, ako sa ti páčia 

perly múdrosti? Nevrav, že ma nepoznáš! Áno, ja som ten pijan, čo si ti ľahol do cesty! Uštedril som ti toľko, 

aby si pamätal, že nemáš šliapať po druhých, keď sa ženieš za svojím cieľom. Potom som ti požičal deravý čln. 

Verím, že viac nenaletíš na sladké reči a presvedčíš sa o všetkom vlastným rozumom. A do tretice som ťa 

pekne previezol, však? To aby si vedel, že keď si budeš chcieť skrátiť cestu podvodom, dostaneš sa tam, kam 

nechceš. To boli tri perly múdrosti. Starec sa zadíval na zmoreného chlapca a veselo pokýval hlavou: 



„Teraz sa možno hneváš, že som ťa tak trápil. Preto ti jednu perličku pridám. Hlúpy človek ťažkosti nenávidí, 
len múdry sa na nich učí. Si dobitý, poodieraný a mokrý ako žaba, ale o to všetko múdrejší. Ak to pochopíš, 
nebudeš potrebovať žiadneho mudrca ani hrubé knihy. Bude ťa učiť sám život. Nebudeš sa báť toho, čo ťa 
postretne, lebo vo všetkom nájdeš perlu múdrosti.“ 

5.DEŇ: PIATOK 23.8.2019 – DÔVERA V PRIATEĽOV 

 

RANNÁ MODLITBA  

Jn 15, 12 – 17; NAZVAL SOM VÁS PRIATEĽMI  
Ježiš povedal svojim učeníkom: „Toto je moje prikázanie: Aby ste sa milovali navzájom, ako som ja miloval vás. 
Nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí svoj život za svojich priateľov. Vy ste moji priatelia, ak robíte, čo vám 
prikazujem. Už vás nenazývam sluhami, lebo sluha nevie, čo robí jeho Pán. Nazval som vás priateľmi, pretože 
som vám oznámil všetko, čo som počul od svojho Otca. Nie vy ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás 
a ustanovil som vás, aby ste išli a prinášali ovocie a aby vaše ovocie zostalo; aby vám Otec dal všetko, o čo ho 
budete prosiť v mojom mene. Toto vám prikazujem: Aby ste sa milovali navzájom.“ 
 

VEČERNÁ MODLITBA - MYŠLIENKA 
TAJOMSTVO RAJA 
Jeden statočný samuraj po dlhom a hrdinskom živote prekročil prah večnosti. Skôr ako sa dostal do raja, mal 

prejsť peklom. Ocitol sa vo veľkej sieni. V jej strede bol stôl plný lákavých jedál. Ale tí, ktorí sedeli za stolom, 

boli vychudnutí, bledí, vycivení a celí podráždení od hladu. „Ako je to možné?“ pýtal sa samuraj svojho 

sprievodcu, „veď majú pred sebou všetky tie Božie dary“. “Keď sem prichádzajú,“ vysvetlil mu anjel, „dostanú 

veľké lyžice, ktoré musia držať úplne na konci, ale tie majú rúčku dlhú jeden meter, nikdy sa im nepodarí 

dostať do úst ani omrvinku.“ Statočný samuraj bol zhrozený a neprial si nič iné, len sa už dostať do raja. V raji 

však bola rovnako veľká sieň, taký istý stôl uprostred, tá istá ponuka vyberaných jedál a tie isté veľké lyžice, s 

tými istými pravidlami na používanie. Bol tu však jeden veľký rozdiel. Ľudia okolo stola boli veselí, sýti, dobre 

živení a prekypovali radosťou. “Ako je to možné?“ čudoval sa samuraj. Anjel sa usmial: „V pekle sa každý snaží 

nabrať si jedlo a vložiť ho do vlastných úst, lebo to tak robili po celý svoj život. Tu je to naopak. Každý naberá 

jedlo a usiluje sa ho vložiť do úst svojho priateľa.“ 

 

6.DEŇ: SOBOTA 24.8.2019 – OTVORENÉ NEBO 

 

RANNÁ MODLITBA  

SK 1, 6 – 11; NANEBOVSTÚPENIE  
A zhromaždení sa ho pýtali: „Pane, už v tomto čase obnovíš kráľovstvo Izraela?“ On im povedal: „Vám 
neprislúcha poznať časy alebo chvíle, ktoré Otec určil svojou mocou, ale keď zostúpi na vás Svätý Duch, 
dostanete silu a budete mi svedkami v Jeruzaleme i v celej Judei aj v Samárii a až po samý kraj zeme.“ Keď to 
povedal, pred ich očami sa vzniesol a oblak im ho vzal spred očí. A kým uprene hľadeli k nebu, ako odchádza, 
zastali pri nich dvaja mužovia v bielom odeve a povedali: „Mužovia gali,lejskí, čo stojíte a hľadíte do neba? 
Tento Ježiš, ktorý bol od vás vzatý do neba, príde tak, ako ste ho videli do neba odchádzať.“ 
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